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Nu är första kvartalet av 2024 förbi och vilken start vi haft på det här året! Det har varit fullpackade
månader för församlingen och jag kan enbart se tillbaka på dessa månader med glädje och
tacksamhet. Hoppas ni också kan göra det! 
Under dessa tre första månader har vi fått ta del av så mycket, allt ifrån Messy-church, gudstjänst med
helige anden i fokus till en meditativ långfredagsgudstjänst. Vi har fått ta del av barnvälsignelser, en
fantastisk konferenshelg, födelsedagskalas, årsmöten både för BU och församlingen. Vi har fått ta del
av berörande, innerlig och svängig musik av såväl församlingens kör och församlingens brassband som
av Fredrik Sturzenbecker. Förutom allt detta så har vi setts till samtalskvällar, scoutkvällar, Roderkvällar,
FredagsHäng, Bibel- och bönsamtal och mycket, mycket mer. Det händer saker i vår församling,
verkligen! 
Och inte nog med det så fick vi avsluta detta kvartal på allra bästa sätt, nämligen genom att få fira
påsken tillsammans. Den högtid då vi får dras med in i den berättelse om Jesus där vi får gå från det
mörkaste mörker till det vackraste av ljus. Påsken är hoppets högtid och i söndags, på självaste
påskdagen så fick vi ta del av det i Matteus evangeliets sista kapitel. Och jag verkligen älskar bilden
som Matteus målar upp där i slutet av evangeliet. Jesus står med sina 11 lärjungar och blickar ut över
landskapet och ger dem Missionsbefallningen. Vad säger det oss? Jo, dels säger det att vi som kyrkor
och församlingar har ett jobb att göra! Men också att hoppet som påsken innehåller inte är slut i och
med att lärjungarna står där med Jesus på berget. Nej den fortsätter hela vägen till idag. Det är ett
hopp som vi återfinner i den allra sista versen som Matteus ger oss, där Jesus lovar att han alltid är
med dig, inte bara idag utan ALLA dagar, till tidens slut. 
Så låt oss se tillbaka på de månader vi som församling fått ta del av tillsammans med tacksamhet och
låt oss gå vidare in i nästa kvartal med detta fantastiska påsk-hopp. Jesus är med dig, alla dagar,
alltid. 

Pastorn har ordet



BU’S ÅRSMÖTE

Onsdagen den 7/2 hade BU (Bodakyrkans Ungdom) sitt
superfestliga årsmöte! Förutom gnuggisar, ballonger, korv med
bröd & gurktårta så fick vi ta del av vad vi gjort under året
2023 och även blicka framåt mot 2024! Vad som är väldigt
roligt är att två år i rad har scouterna varit med och skrivit
motioner till våra årsmöten. Detta gör att vi får massor av
spännande förslag att diskutera på våra möten! Så vill ni vara
med på ett riktigt festligt årsmöte, kom nästa år! Vi lovar att
det blir fest!

MERSMAK

Wow alltså, vilken helg! Såklart pratar jag om helgen 7-10
mars då vi tillsammans med Myråskyrkan, Ekarängskyrkan
och Immanuelskyrkan arrangerade Mersmak tillsammans.
Under helgen fick vi glädjen att umgås, lyssna på många
intressanta talare, ryckas med i spännande barnmöten,
dela arbetsgemenskap över församlingsgränser och ta
del av både svängiga och berörande konserter! 
Temat för Mersmak var kroppen och detta var en helg då
vi både fick ta del av undervisning kring hur tro kan få ta
plats i våra kroppar och inte bara i vårt intellekt och
också se hur det praktiskt kan se ut när vi kommer
samman som kyrka, Kristi kropp i glädje och tro. Jag är
otroligt glad och tacksam över den här helgen som i alla
fall gett mig mycket mer Mersmak av tro och av att göra
något liknande igen tillsammans som Equmeniakyrkor i
Borås. 
Stort tack vill jag rikta till alla er som varit med och gjort
den här helgen möjlig på olika sätt. Ett särskilt stort tack
vill jag också rikta till Mersmaks ledningsgrupp och då
särskilt till Elisabeth Freij och Helena Sundbaum som varit
med där från vår församling. 



CAFÉGUDSTJÄNSTEN MED 
FREDRIK STURZENBECKER

I samband med cafégudstjänsten 24 mars fick vi besök av artisten
och låtskrivaren Fredrik Sturzenbecker som gjorde en konsert. Jag har
känt Fredrik sedan jag träffade honom på en låtskrivarresa till Israel
2017, och sedan dess har vi haft kontakt då och då. Fredrik har gett
ut två skivor under eget namn, och han kan konsten att skriva låtar
som verkligen berör. På denna konsert backades han upp av Sara
Vittgård på sång (som också var med på låtskrivarresan), Simon
Gabrielsson på piano, Martin Oscarson på bas, och undertecknad på
trummor. Det hela blev ett väldigt lyckat evenemang som jag hoppas
kommer stanna kvar i minnet hos de som var där.
/Mattias 

FREDAGSHÄNG

Glöm inte att boka in kommande FredagsHäng den här
terminen, för detta vill ni inte missa. Kommande datum:
12/4
17/5
14/6 
FredagsHäng är kvällen för alla åldrar som vill inleda helgen
tillsammans. Vi börjar kvällen med att laga tacos tillsammans.
Efter att vi ätit så är det öppet att bara sitta och prata, spela
spel - brädspel såväl som tv-spel, kanske bjuder någon på ett
quiz eller liknande. Vi avslutar sedan kvällen med en andakt! 
Ni hör ju, det kommer bli bra. Så ta med dig din familj, din
granne, dina vänner eller kom bara som du är!
Anmäl om ni kommer till karl.hylen@equmeniakyrkan.nu.

FÖDELSEDAGSKALAS K1

Den 19/3 så var det Födelsedagskalas i Bodakyrkan! Denna gång för
dem som fyllt år eller skulle fylla år under det första kvartalet av året.
Det blev en kväll med mycket gott umgänge över generationsgränserna,
tipspromenad för stora som små och självklart ballonger och god tårta!
En supertrevlig kväll helt enkelt där vi fick lyfta fram våra
födelsedagsbarn i församlingen! 
Nästa födelsedagskalas, för dem som fyller år i april, maj och juni blir
torsdagen den 30/5 kl 18.00. 
Så boka in detta alla ni som fyller år då så får vi en riktigt fin kväll
tillsammans. 



SOMMARGUDSTJÄNSTER TILLSAMMANS
MED MYRÅSKYRKAN

Under sommaren så kommer vi att fira gudstjänster tillsammans
med Myråskyrkan i vanlig ordning. Den 9/6 kl 10.00 går den
första av årets sommargudstjänster av stapeln och vi startar i
Myråskyrkan. Sedan rullar vi på varannan gudstjänst hos oss
och varannan i Myrås. 
Så från och med den 9/6 (med start i Myrås) och fram till 11/8
så firar vi gudstjänst kl 10.00. 

FÖRSAMLINGSMÖTE

Den 21/4 så kallar församlingens styrelse in till ett församlingsmöte. Mötet kommer bland annat att
beröra vad vi som församling ska göra i sommar, val av församlings representant som åker på
kyrkokonferensen i Göteborg tillsammans med Jonas Moberg och information från församlingens olika
råd. 

VALBORG 30/4

Varmt välkomna att sjunga och fira in våren tillsammans med
oss här i Bodakyrkan. Den 30/4 så ses vi till vårt traditionella
Valborgsfirande. Från kl 18.30 är ni välkomna att komma och
köpa fika i vår församlingsvåning. Kl 20.00 så får vi lov att ta
del av vårens sånger och musik uppe i kyrksalen i en konsert
med församlingens kör och Bodabrass. Efter konserten så drar
vi oss ut, tänder vårbrasan och hurrar in våren tillsammans,
kanske att det även serveras någon liten korv. 
Varmt välkomna!

FÖRSAMLINGSHÄNDELSER:

        Barnvälsignelser:
        Hilda Dalesjö 4/2
        Elias Hylén 17/3



v.14
3/4 kl 18.00 - Scout
4/4 kl 10.00 - Bibel & bön
7/4 kl 11.00 - Gudstjänst med
nattvard, Kalle Hylén

v.15
10/4 kl 15.00 - Medlemsträff
RPG Borås informationsträff i
Bodakyrkan.
10/4 kl 18.00 - Roder
11/4 kl 10.00 - Bibel & bön
11/4 kl 18.30 - Körövning
12/4 kl 17.00 - FredagsHäng
14/4 kl 11.00 - Gudstjänst

v.16
17/4 kl 18.00 - Scout
18/4 kl 10.00 - Bibel & bön
18/4 kl 18.30 - Körövning
21/4 kl 11.00 - Gudstjänst
21/4 kl 12.30 - Församlingsmöte

v.17
23/4 KL 18.30 Samtalskväll: Se
vilket hopp.
24/4 kl 15.00 - Dagledigträff
RPG, Borås i Bodakyrkan
24/4 kl 18.00 - Roder
25/4 kl 10.00 - Bibel & bön
25/4 kl 18.30 - Körövning
28/4 kl 11.00 Gudstjänst, Messy
Church

APRIL MAJ
v.18
30/4  Valborgsmässofirande
2/5 kl 10.00 - Bibel & bön
4/5 kl 09.00 - Vårstädning av
tomten
5/5 kl 11.00 - Gudstjänst
5/5 kl 15.30 - Roder -
mellansnack

v.19
8/5 kl 18.00 - Roder
9/5 kl 10.00 - Bibel & bön
12/5 kl 11.00 Gudstjänst

v.20
15/5 kl 18.00 - Scout
16/5 kl 10.00 - Bibel & bön
17/5 kl 17.00 - FredagsHäng
19/5 kl 16.00 - Cafégudstjänst

v.21
22/5 kl 18.00 - Roder
23/5 kl 10.00 - Bibel & bön
26/5 kl 11.00 - Gudstjänst, Kalle
Hylén, Boda brass

v.22
28/5 kl 18.30 Samtalskväll: Se
vilket hopp.
29/5 18.00 Scout
30/5 kl 10.00 - Bibel & bön
2/6 kl 11.00 - Gudstjänst i
äppellunden, Kalle Hylén

Om du vill samtala om tro eller livet i stort, eller
känner att du behöver prata med någon så kan
du alltid kontakta vår pastor Kalle. Antingen via
telefon eller mail.

Kalle Hylén
0730 - 278673
karl.hylen@equmeniakyrkan.nu 

Besöksadress:
Bodakyrkan
Milstensgatan 6
507 42 Borås

Webbadress: www.bodakyrkan.se

Vi finns även på facebook och instagram.
Sök på Bodakyrkan så hittar du oss. 

KONTAKT & SAMTAL


